
Ata da sessão ordinária realizada no dia 11 fevereiro de 2008.

As  19h00  do  dia  11  de  fevereiro  de  2008,  a  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de
Nioaque MS, sob a Presidência do Sr. Antônio Raimundo da Silva Vice - Presidente, em
virtude a ausência do Sr. Vereador Presidente Émerson Augusto Nahabedian Ramos,
estando presentes os Srs. Vereadores: Ronaldo de Andréa, Jancer Vaz de Moura, João
Francisco dos Santos Neto, Enésio Pimenta dos Reis, Fernando Luis Faques Moura,
Elaine  Becker  Kerber  e  Eudes  Pache  Corrêa,  constatou-se  haver  um  numero
regimentalmente  legal  determinando  o  Sr.  Presidente  o  inicio  dos  trabalhos.  Logo
procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior, que colocada em discussão e votação
fora aprovada por unanimidade. Em seguida pelo Sr. 1° Secretário Ronaldo de Andréa
foram apresentadas as expedentes recebidas do poder Executivo Municipal, constante
das  seguintes  matérias:  Of.044/GAB/2008,  encaminhados  os  Projetos  de  Lei  de  N°
01/2008, que altera disposições das leis municipais 2220/2007, 2140/2003, alterada pela
Lei 2204/2006, e 2204/06, ampliando a quantitativa vaga para os cargos mencionados;
02/2008, que altera  disposições da Lei Complementar N° 2165/2005, cria cargo que
menciona,  e de N°03/2008,  dispondo sobre a autorização para a  abertura de crédito
especial  complementar  ao  orçamento  do  exercício  de  2008;  solicitando  que  os
respectivos  projetos  sejam  apreciados  em  regime  de  urgência  especial,  em
conformidade com o Artigo 54 da Lei Orgânica Municipal, e Artigo 124 e parágrafos do
regimento interno da casa, sendo dispensada a leitura na integra dos projetos, haja vista
os Srs. Vereadores terem cópias dos mesmos distribuídos sexta – feira próxima passada,
e  seqüência  o  Sr.  Presidente  colocou  sob apreciação  dos  Srs.  Edis  a  solicitação  de
regime  de  urgência  especial  para  três  projetos,  sendo  a  proposição  aprovada  por
maioria, declarando o Ver. Jancer Vaz de Moura seu voto contrário por seu ponto de
vista  as  justificativas  para  a  urgência  especial  não  contempla  satisfatoriamente  tal
urgência,  logo  o  Sr.  Presidente  colocou  em  o  Projeto  de  Lei  N°  01/2008,
supramencionando, em discussão e posterior votação, a qual fora aprovado por maioria,
obtendo  4  votos  favoráveis  dos  Vereadores  Fernando  Luis  Faques  Moura,  Enésio
Pimenta  dos  Reis,  Ronaldo  de  Andréa  e  Eudes  Pache  Corrêa,  votos  contrários
Vereadores Jancer Vaz de Moura com declaração de voto por não constar no projeto e
existir dúvidas quanto a efetivação das pessoas e com a ampliação das vagas, se haveria
um novo concurso,  e  a  seu  ver  o  projeto  devera  tramitar  ordinariamente  e  não em
regime de urgência especial, Ver. João Francisco voto contrário haja vista obter dúvida
com relação à matéria e voto contrário da Ver. Elaine Becker Kerber; em continuidade o
Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei N°02/08 em discussão e posterior em votação,
declarando a aprovação por maioria votos favoráveis  e contrários idênticas a votação
anterior, declarando o Ver. Jancer Vaz de Moura seu voto contrário por ter seu ponto de
vista que o projeto não precisaria tramitar em regime de urgência especial, e finalizando
o Sr. Presidente colocou em discussão e posterior votação Projeto de Lei N° 03/2008,
também aprovado por maioria conforme os votos anteriores, declaração do Ver. Jancer
Vaz de Moura, contrário por achar que não justifica o pedido de urgência especial. Em
prosseguimento  o  Sr.  1°  Secretário  fez  leitura  das  primeiras  correspondências  de
diversos,  sendo  as  mesmas  deixadas  na  Secretaria  da  Casa,  a  disposição  dos  Srs.
Vereadores. Prosseguindo passou – se as apresentações das proposições de autoria da
Sra. Verª.  Elaine Becker Kerber foram apresentados: Projetos de Decreto Legislativo
01/2008,  dispondo sobre autorização do titulo  de  Cidadão Nioaquense  ao  Sr.  Pedro
César Kemp Gonçalves, encaminhado para estudo e parecer a comissão de Legislação
Justiça  e  Redação  final,  de  autoria  da  mesma  fora  apresentado  com  apoio  dos
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Srs.Vereadores João Francisco e Jancer Vaz de Moura o Reqt° 01/2008, destinado a
envio a Sra. Prefeita Municipal,solicitando as seguintes informações, qual percentual
gasto com despesa com pessoal e,  relação,  por secretaria,  dos funcionários  efetivos,
comissionados e contratados, sendo o mesmo rejeitado, pelo Ver. Enésio Pimenta foi
justificado  que  tais  informações  podem  ser  solicitadas  via  oficio,  finalizando,  a
supracitada Vereadora apresentou com aprovação unânime o Reqt° 02/2008, para envio
ao Sr. Secretário Municipal de Saúde, para que este tome as providências necessárias
quanto a infestação de molusco Acha tina Fulica (caramujo) em nossa cidade de autoria
do  Sr.  Ver.Fernando  L.F.  Moura   fora  apresentado,  e  encaminhado  a  Comissão  de
Legislação de, Justiça e Redação final o Projeto de Dec.Leg. 01/2008, autorizando a
concessão do titulo de cidadão Nioaquense ao Sr. Ademar Michalski, com aprovação
unânime fora apresentado Reqt° 01/2008, para envio ao Sr.Juniti Saito Comandante da
Aeronáutica em Brasília, e ao Sr. Al Máximo Ballatore Holland, Comandante da Base
Aérea em Campo Grande – MS, requerendo o estudo para efetuar a doação da área
destinada ao aeroporto do município de Nioaque, para a Associação da Comunidade
Quilombola Cardoso; pela Sra.Verª. Eudes Pache Corrêa, com aprovação unânime, foi
apresentado o Rqt° 02/2008, dirigindo ao Sr. Gerente Executivo do INSS, em Campo
Grande, no sentido que designe funcionário para prestar atendimento no Prevcidadede
Nioaque  de  autoria  do  Sr.Ver.  Enésio  Pimenta,  com  aprovação  unânime,  houve  a
apresentação do Rqt° 01/2008, dirigindo ao Sr. Gerente da Agencia do Banco do Brasil,
e ao superintendente do respectivo Banco, para que seja tomada providencias quanto ao
funcionamento dos Caixas Eletrônicos na Agencia de Nioaque; pelo Sr. Vereador Jancer
Vaz  de  Moura,  fora  apresentado,  e  rejeitado  por  maioria,  o  Rqt°  01/2008,  também
assinado  ´pela  Verª.  Elaine  Becker  Kerber,  para  ser  encaminhado  a  Sra.Prefeita
Municipal, para que encaminhe a Casa todos os trâmites acerca do Concurso Público
realizado em 2007, após o Edital 08/2007. pelo Sr.Ver. João Francisco, aprovadas por
unanimidade foram apresentadas Ind.03 e 04/2008, primeira dirigida ao Sr. Jose Sadi da
Empresa Eletro campo, solicitando a troca de lâmpadas e reparos da rede de iluminação
pública na Agrovila da Colônia Conceição; e de N°04, dirigido ao Senador da República
Delcídio do Amaral Gomes e  ao Dep.Federal Vander Loubet, solicitando recursos para
pavimentação do trecho iniciando na BR419, KM 55, na Colônia Conceição, travessão
do Bar de propriedade da Sra. Ilza, perfazendo Aproximadamente 08 KM. Prosseguindo
os trabalhos o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, ausentando-se
da  sessão  o  Sr.  Ver.  Enésio  Pimenta,  após  anuência  do  Sr.  Presidente,  logo,  os
Vereadores João Francisco, Elaine Becker e Jancer Vaz de Moura recusaram do espaço,
onde colocaram questões afetas as tramitações de matérias na Casa, manifestando seus
pontos  de  vista  de  maneira  insatisfatória  quanto  como  tais  Processos  apresentam o
andamento, das dificuldade que encontram em obter leve acesso as informações junto
ao  Executivo  Municipal,  e  teceram  outros  comentários  inerentes  a  administração
pública municipal. A seguir nada mais havendo para ser apresentado o Sr. Presidente
declarou encerrada a referida sessão  da qual para constar lavra – se esta Ata. 
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